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Pacemorpum pyarnuio ¥y = f(x) Ha HekoTopoMm uHTepBaie (a; b). Torga
ee npomu3BoaHad ['(x) Ha aToM HHTepBale fABIderTca (pyHKRIHel x. Eciam
aTa (DYHKIIMA Tak’ke MMeeT INPOM3BOAHVIO Ha (a, b), To aTa NpoU3BOJAHAA
Ha3bIBAGTCA 6MOPOU NPOU3BOJHOU, UJU NMPOUIEOOHOU 6MOpozo nopAadka
Qyrkuyuu y = f(x). Ilpn arom f(x) HasbIBaeTcss nepeoil npousieodHol, UIH
npou3eo0HOlU nepeozo nopadka GyHryuu f(x).

Onpenenenne. Bmopoii npouszéodnold pynryuu y = f(x) Hasvieaemesn
npoussodHas om npouseoduoil f'(x).

Ob6oanauenue: y° win [ (x).

" (x) = (f(x))

Hanpumep, (sinx)"' = (cosx) = —sinx; (x')" = (4x%) = 12x2

8 I:PHMEP ' 1. Haiiem 3HaueHHe NPOM3BOAHON BTOPOro MOpPHAKa AMA PYHKIHN
f(x) = x* — 2x B Touke x, = —1.

Pewenue. " (x) = (x* — 2x)" = (3x* - 2) = 6x.
Torpa " (x,) = 6x, =6+ (-1) = —6.

Omeem: —6.



Bbl 3HaeTe, 4TO Pn3nYeckmn CMbICI NPOU3BOAHON—
CKOPOCTb,

PU3HUYeCKHH CMBIC] BTOPOH NPOHIBOAHON

Vekopenne a(t) = v'(t) = s" (1) paBHO BTOPOIl NPOHIBOAHON ATHHBI IYTH 110 BPeMeHH.

!\ "PMMEP ' 2. Haitgem cKOpPOCTH ¥ VCKOpPEHHe TOUKH, ABHIKYIeicH NpaMoaH-

o . Kt
HEeIHO 10 3aKOHY § = 25111? B MOMEHT BpeMeHHu { = 1.

nt
Pewenue. Haitgem cropocts v(t). IMockonsry uvft) = s'(t), To v(t) = (2sin—) =

2K it 2n n 2 1 n 5 .
= -3— . cos—a-. Torga v(l) = —3- ¢ cosg = -? . ‘2- == 5 . Hanpjem ycroperue a(t).
1 t-—'t—[z—n'cos’{—l]_2_’t L. S L R
OCKOABKY aff) = v (f) = 3 3 = 3 3 sin 5 Tsm 3’ TOI/IA
2n? 3 2 3
a(l) = - C—— — .
9 2 9

Omsesem: —, —




[lpon3BoaHbLIE BbICLLUUX
NOPAAOKOB

BoT hyHKUMA: y = 2* + 25 +3x+4

BOT €& nepBas npomseoaHan: ' =(x +22° +3x+4)'=3x"+4x+3

BTOpas NPOU3BOAHAR — 3TO NPOU3BOAHAA OT 1-i NpouBoaHoi: ¥ = () =(3x* +4x+3)'= 6x+4

AHaNOrM4yHoO: TPETLA NPOU3BOAHAA — 3TO NPOU3BOAHAA OT 2-i NPOU3BOAHON:
2= (") = (6x+4) =6
YeTBEpPTHAA NpOU3BOAHAA — eCTb NPOU3BOAHAA OT 3-1 NPOU3BOAHOMN:
¥
y=0"=(6)=0

MaTtaa npon3goaHan: y* = (") =(0) = 0, U O4EBWAHO, YTO BCE NPOU3BOAHLIE DONee BLICOKUX
NopAAKOB Toxe OyayT paBHbI HYMH:

yv":ymzyvm=y1x=yx=...=0

MOMUMO PUMCKOW HyMEpPaLMU Ha NPaKTUKE YacTo UCNONb3YIT cneayolne 0Do3HaYeHUA:
B 8 ST 801 100 NpOM3BOAHYHO JKe «3HHOTrO» nopaaka oDo3HavyaT yepes yi™.

Mpu 3TOM HaACTPOYHbIN MHOEKC HYXXHO 00s3aTenbHO 3akn4yaTb B CKOOKKM — 4TODLI
OTNUYaTL NPOU3BOAHYID OT «UrpeKa» B CTENEHW.

diy d'y d’y d'y
dx® dxt Tdx T T dxt
«3HHaA» NPOoU3BOAHLIE COOTBETCTBEHHO.

WHoraga BcTpeyaeTca Takaa 3anuch: . — TpeTbA, YETBEPTAA, NATaRA, ...,




Opumep 1
[OaHa dyHKUNA y =2 Haitu y*

PeweHue:
y{ o (233’)! — e3x . (3x)f — e3x ¢ 3 i 3€3x

yﬂ - (yl)l — (363X)r . 3(631’)1' — 3333’ y 3 = 32 e?;x

P = (P = (PT) =P 3=
UeTbipe WTpKUXa CTaBUTb YKE HE NPUHATO, MO3TOMY NEPEX0anM Ha YACTOBbLIE UHAEKCHI:
ym — (ym)r — (33e3x)r =B 33
OtBeT: y'* = 3%

[pumep 2

Haitu »{3) ana pyHKuMn y=In{2x-1).

PeweHwue:

¥ = (251 = (2= =

ﬂOJ'Iy‘-IeHHbI(? yucna nepemHoxartb He cnewunml ;-)

y“=(%) =1.2.((2x-D)'=-1.2 @x-17. (:2x-1)'=-(2;'_2l)2 2:-(4‘32)2
y“=[—%]=—1 2. (@x- D) =-1.2.(-2) @x-1> 2= (1 = %33
“’—((2;[ % ] =122 ((2x-1)7)'=1.2. 2. (-3) (2x- D" 2—-1?2%'__3'1)%_4

( T 31)24} —1.2.3.24.(<2x—1)-‘>'=—1.2.3.24.(—4)~(2x—1)-5.2=—1'(22f;?)'s25



[NomaluHee 3agaHue:
BbinucaTb KOHCMEKT U3 cranga
PewunTb 3apgayu:

46.1. HajignTe npom3BoAHBIE MEPBOr0 M BTOPOrO NMOpAAKa ANA (PVHEIHH
y = fx):
1) f(x) = x*+ 2x* — 3x + 1;
2) f(x) = 2x* —3x>+ 2 —=T;
3) f(x) = ox* + 2x2? — 2x.

46.2. Haiigure 3HaueHHe IIPOM3BOJAHON BTOpPOro nopsaaka Aiad (hVHKIHH
y = f(x) B Touke c abciuccon x :

Dfx)=x*-8F=1, x5 ==1; DEN="—-—x,2=2
) fix)= 8- x,x. =-1; 4) fix)= ¥2x + 1, x =4,

4 3
46.3. Touka aBHUxKeTCA 1O 3aKOHY X(1) = '—4- e % + 2t*+ 1 (rpe t — BpeM4
B CeKyHJax, x(f{) — xoopauHaTa ToukHu B Merpax). Haiigure:

1) ckopocTh ABHIKEHNSA TOUKH B MOMEHT BpeMeHH { = 3 ¢;
2) VCKOpeHHe [ABHKeHHA TOUKH B MOMEHT BpeMeHH t = 3 c.



